

2024年奉贤区经济发展与现代化产业体系建设 专题研讨班顺利举办



为深入学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实十二届市委四次、五次全会和五届区委九次全会精神，着力提升经济条线干部适应新发展需求的专业化能力，11月12日-11月14日，由区委组织部、区经委、区委党校联合举办的2024年奉贤区经济发展与现代化产业体系建设专题研讨班顺利召开。区委常委、常务副区长王建东作开班动员讲话。

开班动员



区委常委、常务副区长王建东指出，当前国际经济形势严峻复杂，全区经济进入调整期符合发展规律，通过上下同心、攻坚克难，经济运行总体平稳，部分产业保持逆势增长。他强调，经济条线干部要认清形势，学出抢抓机遇的不懈拼劲；聚焦重点领域、锤炼干事创业的过硬本领；注重知行合一、激发真抓实干的强劲动力。要坚定发展信心，坚持干字当头，锚定目标任务，为

推动经济高质量发展做出新贡献。

专题讲座



区经委党组书记、主任，区投促办党组书记李亿主持开班仪式并作《奋力冲刺“十四五” 凝心聚力谋新篇》专题讲座。



上海市经信委经济运行处（电力处）处长辛磊夫作《上海市前三季度经济运行情况》专题讲座。



上海软件中心工业智能技术研究所所长孔繁荣作《推进智能制造 加快发展新质生产力》专题讲座。



中国浦东干部学院教授赵泉民作《世界新经济格局下的机遇与挑战——国内宏观经济形势与热点问题分析》专题讲座。



中国浦东干部学院经济学教研部主任、长三角研究院副院长余洁作《加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展》专题讲座。



上海社科院应用经济所副所长汤蕴懿作《数字经济与实体经济深度融合下的产业转型升级》专题讲座。

现场教学



区经委党组副书记、副主任王崇贤带队前往百年乳企——光明乳业股份有限公司，实地参观文化展厅、奶制品自动化智能工厂，并和光明乳业股份有限公司战略发展部产业发展高级经理王敬军，光明乳业华东中心工厂副厂长、管理部部长花陈剑等开展座谈交流，学习探讨数字化智能化生产、技术创新等经验做法。

通过此次专题培训，全体学员进一步加深了对现代化产业体系的认识和理解，并表示将把课堂上学到的知识、考察中得出的感悟、交流时引发的思考，转化成致力于构建现代化产业体系的生动实践，坚决扛起推进我区经济高质量发展的使命担当。

各街镇（开发区）、相关委办局、国企分管领导参加。各街镇（开发区）经发科科长、选修经济发展专题的年轻干部、区经委全体工作人员等旁听学习。